



1 - Шкіра натуральна гідрофобна

2 - Гідрофобна літня тканина CORDURA®

3-Підкладка виготовлена із штучного матеріалу, основою якого є мембрана GORE-TEX® літня, що дозволяє нозі дихати та пропускає пар і повітря, але не пропускає вологу в середину взуття

4 - Петлі для шнурівки

5 - Глухий клапан захищає ногу від попадання пилу та бруду в середину взуття

6 - Вкладна устілка тришарова формована, де нижній шар – віскоза; проміжний шар – поліамідні волокна; верхній шар – вісколатекс, завдяки чому має антибактеріальні властивості, усуває неприємний запах, поглинає вологу, дозволяє шкірі стопи дихати, гасить навантаження під час руху

7 - Підшва двокомпонентна ПУ-ГУМА. Легкий проміжний шар із спіненого поліуретану низької щільності надає амортизаційних властивостей, підвищену теплоізоляцію та зменшує вагу виробу. Ходова поверхня з гуми надає додаткової термостійкості до високих температур (до 300°C) та еластичністю при низьких (до -20°C), має високий коефіцієнт зчеплення з поверхнею та підвищує стійкість до стирання, забезпечує стійкість від нафти та нафтових масел

8 - Жорсткий термопластичний задник

9 - Жорсткий термопластичний підносок

Шановний користувачу!

Пропонуємо Вашій увазі рекомендації з експлуатації взуття. Використання цих правил дозволить Вам уникнути ряд труднощів у процесі носки взуття, сприятиме значному збільшенню терміну експлуатації, а також дозволить Вашому взуттю довгий час залишати гарний вигляд.

Відповідність стандартам.

Взуття відповідає вимогам ТУ У 15.2-00034022-175:2017.

Умови застосування та використання.

Перед тим як взути взуття уважно подивіться на зазначений на ньому розмір. Переконайтесь у відповідності з Вашим розміром ноги. Для того, щоб взутись чи роззутись, завжди повністю розстібайте кріпильну систему. Для початку розшнуруйте шнурівку повністю до самого кінця, після чого взуйте взуття. Переконайтесь, чи не тисне воно Вам. Пальці ніг не повинні вприратися у взуття (інакше, Вам необхідно взуття іншого розміру), а повинні бути вільними і мати трішки вільного місця. В п'ятковій та пучковій частині взуття повинно бути по нозі та не відчуватися дискомфорт. Після чого зашнуруйте взуття так, щоб воно облягало, але не було вільним чи передавлювало ногу. Носіть взуття тільки відповідного розміру. Тісне або занадто вільне взуття буде обмежувати Ваш рух і не забезпечуватиме оптимальний рівень захисту. Під час експлуатації взуття не допускайте порізів верху взуття та підшви, що призводять до зниження його захисних властивостей.

Зберігання та транспортування.

По закінченню носки взуття повинно бути очищене від забруднень, без пошкодження матеріалу верху та низу. Очищене взуття необхідно висушити, залишивши його в добре провітрюваному приміщенні, подалі від екстремальних температур (не менш ніж на 30см від джерела тепла), у розкритому вигляді для провітрювання та сушіння. Щоб розгладилися складки у місцях згинів, покладіть зім'ятый папір.

Догляд за взуттям.

Необхідно регулярно чистити взуття, застосовувати високоякісні засоби чищення, рекомендовані в якості придатних для таких цілей. Не допускається чистити взуття органічним розчинником. Ніколи не використовуйте агресивні миючі засоби.

Якщо взуття мокре, дайте йому висохнути повільно і природно, подалі від прямих джерел тепла. Під час сушки необхідно виймати вкладну устілку. При пошкодженні чи намоканні вкладної устілки замініть її на іншу змінну вкладену до комплекту пару устілок. При пошкодженні шнурків замініть їх на інший комплект. Перед чисткою необхідно взуття очистити від бруду та дати взуттю висохнути природнім шляхом. Пил і бруд при необхідності видаляємо спеціалізованим засобом, що йде в комплекті.

Термін служби.

Пошкоджене взуття не зможе забезпечити оптимальний рівень захисту і тому повинно бути замінено негайно, після виявлення пошкоджень. Ніколи не носіть пошкоджене взуття. Якщо є сумніви з приводу рівня пошкоджень, замініть взуття на нове. Термін придатності взуття буде залежати від того, як і де його носять і від рівня догляду за ним. Дуже важливо, щоб Ви уважно оглянули взуття перед використанням для того, щоб замінити його, як тільки воно виявиться непридатним для носки. Особливу увагу слід звернути на стан швів, знос малюнка протектора і стан з'єднання верху взуття з підшвою. Термін служби взуття згідно з ТУ вказаного на маркуванні.

Зверніть увагу - неправильний догляд за взуттям може суттєво зменшити термін експлуатації!

Комплектація.

Кожна пара черевиків індивідуально упакована та укомплектована :

- Інструкцію;
- Парою запасних шнурків;
- Парою запасних устілок;
- Щіткою для догляду за шкірою;
- Аерозолем для догляду за взуттям.